

Aanbesteding: Ruw maaien incl. schouw gemeente Stede Broec & Drechterland
Aanbestedende Dienst: SED Organisatie
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Looptijd overeenkomst

Vraag:

Wat is de juiste looptijd van de overeenkomst? In het bestek wordt een verlenging van 2x1 jaar genoemd en in de leidraad 3x1 jaar.

Bestek: "Er wordt met de laagste inschrijver een overeenkomst afgesloten voor de periode van 17 april 2024 tot en met 31 december 2024. De opdrachtgever heeft daarna de optie om de looptijd van de overeenkomst tweemaal met één jaargang te verlengen."

Leidraad: "Per perceel zal er één overeenkomst gesloten voor de duur van 1 jaar, met optie tot verlenging van de overeenkomst van drie keer één jaar..."

Antwoord:

De juiste looptijd van de overeenkomst is degene die in het bestek vermeld staat. De overeenkomst gaat in op 17 april 2024 en loopt tot en met 31 december 2024, waarna er een optie tot verlenging geldt van tweemaal één jaar.

De inschrijfleidraad is aangepast en er is een tweede versie van de inschrijfleidraad toegevoegd aan de aanbestedingsdocumenten in TenderNed.

Percelen: P1 Ruw maaien incl. schouw gemeente Stede Broec
P2 Ruw maaien incl. schouw gemeente Drechterland
Beantwoord op: 27 feb. 2024
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Ecologisch werk protocol

Vraag:

In aanbesteding Drechterland heeft u een aparte post voor het opstellen van een ecologisch werkprotocol. Bij Stede Broec zit deze post niet. Voert de opdrachtgever dit in eigen beheer uit? Anders graag hier ook een post voor aanmaken aub om dit te kunnen afprijzen.

Antwoord:

Er is een bestekspost toegevoegd voor het opstellen ecologisch werkprotocol bij in het bestek van gemeente Stede Broec.

Percelen: P1 Ruw maaien incl. schouw gemeente Stede Broec
P2 Ruw maaien incl. schouw gemeente Drechterland
Beantwoord op: 7 mrt. 2024
Label: Contract

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Veiligheidsronde maaien BUBEKO

Vraag:

Klopt het dat bij de veiligheids ronde maaien de kruispunten niet breeduit mee gemaaid hoeven worden?

Ook staan in de post alleen lengte meters en geen breedte aangegeven. Hoe breed dient deze te worden gemaaid. En geldt dit voor obstakels uitmaaien in deze strook of alle obstakels en stroomkasten.

Antwoord:

Kruispunten dienen in zijn geheel breeduit te worden gemaaid, inclusief het uitmaaien van de daar aanwezige obstakels zoals obstakels als stroomkasten, paaltjes, bomen etc. De besteksposten met eenheid "m" kan worden gelezen als strekkende meter.

Percelen: P1 Ruw maaien incl. schouw gemeente Stede Broec
P2 Ruw maaien incl. schouw gemeente Drechterland
Beantwoord op: 7 mrt. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Post 110130 en post 110140

Vraag:

Ten opzichte van de vorige aanbesteding die was beëindigd zijn deze posten qua frequentie veranderd van 10x naar 4x. Worden de overige 6 beurten uitgevoerd door de eigen dienst of komen deze geheel te vervallen.

Antwoord:

Er wordt niet door ons eigen dienst gemaaid, de 6 maaibeurten zijn komen te vervallen.

Percelen: P1 Ruw maaien incl. schouw gemeente Stede Broec
P2 Ruw maaien incl. schouw gemeente Drechterland
Beantwoord op: 7 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Hoeveelheden nieuw bestek

Vraag:

Eind december werd de vorige aanbesteding teruggetrokken/beëindigd. Reden was dat de meters in posten 320110 en 320210 niet klopten. Maar als we de meters van het ruw gras BIBEKO vergelijken zijn deze ook gehalveerd. Klopt dat? Als voorbeeld post 110110 gaat van 3362 are naar 1911 are. Is er een deel van het werk uitgehaald zo ja kunt u dat aangeven op een kaart welk deel dat is?

Antwoord:

Wij hebben vanuit ons beheersysteem een nieuwe uitdraai gemaakt van de betreffende hoeveelheden die juist zijn. Er is geen werk uit het bestek gehaald, enkel hoeveelheden en frequenties zijn aangepast. Voor een compleet overzicht van de hoeveelheden kunt u de shapefiles raadplegen welke aan deze Nota van Inlichtingen als bijlage zijn toegevoegd.

Percelen:

P1 Ruw maaien incl. schouw gemeente Stede Broec
P2 Ruw maaien incl. schouw gemeente Drechterland

Beantwoord op:

7 mrt. 2024

Label:

Inhoud